

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ОТКРЫТИЕ»

(лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 11 апреля 2001 года N 21-000-1-00048, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам; срок действия лицензии: без ограничения срока действия)

сообщает о созыве Общего собрания владельцев инвестиционных паев**Закрытого паевого инвестиционного фонда денежного рынка «Царский мост»**

(Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы ФСФР России 08 ноября 2007 г. в реестре за № 1073-58229210)

Название паевого инвестиционного фонда:	Закрытый паевой инвестиционный фонд денежного рынка «Царский мост» (далее – Фонд).
Полное фирменное наименование управляющей компании Фонда:	Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ОТКРЫТИЕ».
Полное фирменное наименование специализированного депозитария Фонда:	Акционерное общество «Объединенный специализированный депозитарий».
Полное фирменное наименование лица, созывающего общее собрание владельцев инвестиционных паев Фонда (далее – Общее собрание):	Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ОТКРЫТИЕ» (далее – Управляющая компания).
Форма проведения Общего собрания:	собрание
Дата проведения Общего собрания:	«02» февраля 2021 г.
Время и место проведения Общего собрания:	14 ч. 15 мин., г. Москва, ул. Кожевническая, д. 14, стр. 5.
Время начала и окончания регистрации лиц:	14 ч. 00 мин. – 14 ч. 15 мин.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования и почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени:	«02» февраля 2021 г., Российская Федерация, 115114, г. Москва, ул. Кожевническая, д. 14, стр. 5
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Общем собрании:	«30» декабря 2020 г.
Повестка дня Общего собрания:	Принятие решения о досрочном прекращении договора доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом денежного рынка «Царский мост».
Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей представлению при подготовке к проведению общего собрания, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться:	Не позднее чем за 15 дней до даты проведения Общего собрания каждому лицу, включенному в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании, должны быть направлены бюллетень для голосования, а также информация (материалы), предусмотренные пунктом 46.25 Правил доверительного управления Фондом. Бюллетень для голосования и указанная информация (материалы) направляются заказным письмом или вручаются под роспись. Информация (материалы), указанные в пункте 46.25 Правил доверительного управления Фондом, должны быть доступны для ознакомления лицам, включенным в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании, в помещении по адресу: Российская Федерация, 115114, Москва, ул. Кожевническая, д. 14, стр. 5 со дня опубликования сообщения о созыве Общего собрания до даты его проведения. Лицо, созывающее Общее собрание, обязано по требованию лица, включенного в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании, предоставить ему копии документов, указанных в пункте 46.25 Правил, в течение 5 дней с даты

поступления соответствующего требования. Плата, взимаемая за предоставление указанных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

Информация о праве владельцев инвестиционных паев, голосовавших против решения об утверждении изменений в Правила доверительного управления Фондом, требовать погашения инвестиционных паев Фонда, а также информация о порядке расчета стоимости инвестиционных паев, порядке, сроках и условиях выплаты денежной компенсации в случае предъявления инвестиционных паев к погашению.

Не применимо для данной повестки дня Общего собрания.

Управляющая компания обязана раскрывать информацию о Фонде на сайте: www.open-am.ru. Информация, подлежащая в соответствии с нормативными актами в сфере финансовых рынков опубликованию в печатном издании, публикуется в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам», а в случае, если инвестиционные паи Фонда допущены к торгам организатора торговли на рынке ценных бумаг, то также в ленте новостей, в порядке, предусмотренном указанными актами.

Получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом, с иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно на сайте: www.open-am.ru, по телефону: +7 (495) 232–59-73, а также по адресу: Российская Федерация, 115114, г. Москва, ул. Кожевническая, д. 14, стр. 5.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом.

**Генеральный директор
ООО УК «ОТКРЫТИЕ»**

К.В. Федулинский